



55-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА НАПРН УКРАЇНИ, ПРОФЕСОРА В.О. ТУЛЯКОВА

Виповнилося 55 років В'ячеславу Олексійовичу Тулякову – проректору з міжнародних зв'язків Національного університету «Одеська юридична академія», засновнику вітчизняної парадигми вчення про жертву злочину (кримінальної віктимології), фундатору Одеської наукової школи кримінального права.

В.О. Туляков народився 28 липня 1961 року в м. Одесі.

У 1983 році закінчив Одеський державний університет імені І.І. Мечникова за спеціальностями «Правознавство», «Перекладач-референт».

У 1986 році завершив навчання в аспірантурі кафедри кримінального права, процесу і криміналістики Одеського державного університету імені І.І. Мечникова та успішно захистив кандидатську дисертацію на тему «Криминологические проблемы борьбы из социально-негативным поведением (на материалах изучения агрессивных антиобщественных проступков)» (науковий керівник – доктор юридичних наук, професор Л.В. Багрій-Шахматов).

У 1991 році було присвоєно вчене звання доцента.

Протягом 1986–1991 років працював асистентом, а з 1991 року – доцентом кафедри кримінального права, процесу і криміналістики Одеського державного університету імені І.І. Мечникова. З 1993 року – докторант цієї самої кафедри.

З 1997 року працює в Одеській національній юридичній академії (нині Національний університет «Одеська юридична академія»): доцентом, завідуючим кафедрою кримінального права, директором Інституту підготовки професійних суддів, проректором із міжнародних зв'язків.

Наукові інтереси пов'язані з розробленням теорії вчення про жертву злочину в українській юридичній науці, соціології кримінального права.

У 2001 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Вчення про жертву злочину: соціально-правові основи» за спеціальністю 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право».

У 2003 році присвоєно вчене звання професора.

У 2010 році обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України.

У 2011 році удостоєний почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

Автор першої в Україні монографії, присвяченої загальнотеоретичним засадам кримінальної віктимології, – «Віктимологія: соціальні та криминологічні проблеми».

Автор понад 220 наукових праць.

Підготував 3 докторів та понад 20 кандидатів юридичних наук.

Нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2004 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України (2013 р.).

Стипендіат Гельсінського інституту ООН із попередження злочинності (1989 р.).

Член Європейської групи публічного права.

Експерт Спеціального комітету комісії ООН із попередження злочинності та кримінального правосуддя (1992–1997 рр.).

Суддя Європейського суду із прав людини (2013–2016 рр.).

Редакційна колегія журналу «Юридичний вісник» висловлює щирі привітання В'ячеславу Олексійовичу Тулякову з нагоди славного ювілею і бажає подальших успіхів на благо України та Національного університету «Одеська юридична академія»!

